
全校生徒

NO 質問と回答内容
とても
満足

やや
満足

やや不満 不満

1 学校生活にどのくらい満足していますか？ 45.3% 45.8% 6.2% 2.8%

2 自分のクラスにどのくらい満足していますか？ 43.6% 44.4% 8.8% 3.3%

3
自分が所属している部活についてどれくらい満足し

ていますか？ 23.6% 54.2% 19.0% 3.3%

とてもあ
る

ややある
あまりな

い
まったく
ない

55.7% 33.3% 8.4% 2.7%
勉強 部活 友人関係 体調 いじめ その他
64.8% 11.6% 9.9% 7.4% 1.8% 4.6%
友達 家族 先生 先輩 その他
42.6% 35.3% 13.6% 7.2% 1.3%

第１学年

NO 質問と回答内容
とても
満足

やや
満足

やや不満 不満

1 学校生活にどのくらい満足していますか？ 48.5% 43.0% 5.5% 3.0%

2 自分のクラスにどのくらい満足していますか？ 46.3% 44.8% 7.0% 2.0%

3
自分が所属している部活についてどれくらい満足し

ていますか？ 31.0% 55.0% 11.5% 2.5%

とてもあ
る

ややある
あまりな

い
まったく
ない

60.7% 32.1% 6.1% 1.0%
勉強 部活 友人関係 体調 いじめ その他
62.0% 13.4% 12.3% 7.0% 2.7% 2.7%
友達 家族 先生 先輩 その他
39.9% 37.8% 13.0% 9.2% 0.0%

第２学年

NO 質問と回答内容
とても
満足

やや
満足

やや不満 不満

1 学校生活にどのくらい満足していますか？ 49.0% 42.6% 6.9% 1.5%

2 自分のクラスにどのくらい満足していますか？ 47.5% 40.7% 9.3% 2.5%

3
自分が所属している部活についてどれくらい満足し

ていますか？ 17.6% 59.0% 21.0% 2.4%

とてもあ
る

ややある
あまりな

い
まったく
ない

51.3% 33.2% 11.1% 4.5%
勉強 部活 友人関係 体調 いじめ その他
63.9% 18.3% 8.9% 6.7% 1.1% 1.1%
友達 家族 先生 先輩 その他
46.3% 33.4% 13.2% 6.1% 0.9%

第３学年

NO 質問と回答内容
とても
満足

やや
満足

やや不満 不満

1 学校生活にどのくらい満足していますか？ 38.1% 51.3% 6.6% 4.1%

2 自分のクラスにどのくらい満足していますか？ 35.0% 48.7% 10.7% 5.6%
とてもあ

る
ややある

あまりな
い

まったく
ない

21.5% 47.7% 25.6% 5.1%
勉強 部活 友人関係 体調 いじめ その他
68.4% 3.6% 8.8% 7.8% 1.6% 9.8%
友達 家族 先生 先輩 その他
43.0% 33.2% 14.4% 6.0% 3.4%

自分のクラスに優しい言葉が交わされる温か
な雰囲気がありますか？

4

5
今、学校で気になることや困っていること

は？

6 相談できる人（複数回答可）

4
自分のクラスに優しい言葉が交わされる温か

な雰囲気がありますか？

5
今、学校で気になることや困っていること

は？

6 相談できる人（複数回答可）

4
自分のクラスに優しい言葉が交わされる温か

な雰囲気がありますか？

5
今、学校で気になることや困っていること

は？

6 相談できる人（複数回答可）

6 相談できる人（複数回答可）

4
自分のクラスに優しい言葉が交わされる温か

な雰囲気がありますか？

5
今、学校で気になることや困っていること

は？


